

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ
ДОМ НАРОДА
Број: 02-02-522/25
Сарајево, 4. 3. 2025. године

З А П И С Н И К
СА 16. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И
ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 4. 3. 2025. године

Сједница је почела са радом у 12 часова и 18 минута.

Сједницом је предсједао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

Предсједавајући је поздравио делегаткиње и делегате, предсједницу Федерације гђу Лидију Брадару, потпредсједника Федерације Рефика Ленду, министре у Влади Федерације БиХ, представнике медијских кућа те остале који прате рад сједнице.

Изостанак са сједнице најавили су: Горан Булајић, Ивана Зримшек-Шаравања, Иван Одак и Драгана Дамјановић.

Према евиденцији Стручне службе, сједници присуствује 63 делегата, што чини већину па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.

Предсједавајући је предложио да се прије преласка на рад гласа о усвајању записника са 7. ванредне сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 61 гласом за, без уздржаних гласова и без гласова против, усвојио записник са 7. ванредне сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ.

Предсједавајући је прије утврђивања дневног реда саопштио делегатима да, на основу члана 104. Пословника о раду Дома народа, могу постављати делегатска питања и покретати иницијативе.

Емир Даутовић је упутио 2 иницијативе и поставио једно питање.

Прву иницијативу је упутио руководству Дома народа Парламента Федерације БиХ и Федералном министарству образовања и науке у вези с интонирањем химне БиХ на почетку сједнице.

Другу иницијативу упутио је Федералном министарству трговине везано уз поништавање Закона о нерадној недјељи.

Питање је поставио Федералном министарству за питања бораца и инвалида Одбрамбено-ослободилачкога рата, у вези са Закључком Представничког дома Парламента Федерације БиХ за формирање радне групе за измјену и допуну Закона о

правима демобилисаних бораца и чланова њихових породица у дијелу који се односи на успостављање борачког додатка.

Мехмед Мемичевић је поставио питање и упутио Иницијативу.

Питање је поставио Федералном министарству трговине, везано уз захтјеве локалних заједница да се изузму из нерадне недјеље које су по Закону о унутрашњој трговини по процедури упутиле путем општинских и градских вијећа.

Иницијативу је упутио Федералном министарству промета и комуникација у вези с рјешавањем проблема моста у Брчком, који спаја Брчко и Гуњу.

Оливер Солдо је упутио Иницијативу Влади Федерације БиХ и Федералном министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства, којој се придружују Иван Ивић и Драган Конта, а везано уз интервентну помоћ у санирању губитака у узгоју коза, насталих због недостатка бакра у тлу те учесталог обољена грла коза.

Фахрудин Чолаковић је поставио два питања и упутио Иницијативу.

Прво питање поставио је Влади Федерације Босне и Херцеговине везано уз амандман на Буџет Федерације Босне и Херцеговине поднесен 31. 1. 2025. године, а односи се на борачки додаток.

Друго питање поставио је Јавном предузећу Цесте Федерације БиХ у вези с надзорним органом на пословима проширења магистралног пута М18 на дионици Чевљановићи-Нишићи и санацијом одрона те уклањањем материјала с коловозне траке.

Иницијативу је упутио Федералном министарству здравства а тиче се измјене Правилника о ближим условима у погледу простора, опреме, кадра, критеријумима за оснивање и обављање апотекарске дјелатности.

Аида Обућа поставила је питање Федералном министарству трговине везано уз захтјеве општинских и градских вијећа који се односи на Закон о унутрашњој трговини, односно ефекте који је произвео на основу члана који одређује да ће недјеља да буде нерадна.

Сандра Имшировић поставила је питање Влади Федерације БиХ у вези са поплавама које су погодиле општину Јабланица у октобру 2024. године те пројектима активности који су финансирани донираним новчаним средствима и планом употребе нераспоредених средстава.

Амра Бабић је поставила питање и упутила Иницијативу.

Питање је поставила Федералном министарству за питање бораца и инвалида Одбрамбено-ослободилачког рата и Федералној управи за инспекцијске послове везано уз спровођење обавеза из члана 28. став 3. Закона о правима бораца и чланова њихових породица и предности при запошљавању.

Иницијативу је упутила Пореској управи Федерације БиХ и Федералном министарству финансија у вези с прихватањем електронске потврде о извршеном плаћању јавних прихода путем електронског банкарства.

Муамер Зукић упутио је Иницијативу Влади Федерације БиХ и Федералном министарству унутрашњих послова везано уз појачано праћење стања безбједности у Федерацији БиХ у оквиру надлежности институција.

Вилдана Бешлија упутила је Иницијативу Федералном министарству околине и туризма у вези с приступањем измјенама Закона о заштити околине, а односи се на прецизније дефинисање надлежности институција када је у питању свјетлосно загађење. **Азхар Сејарић** је упутио Иницијативу Федералном министарству промета и комуникација везано уз измјене члана 13. Закона о цестовном превозу Федерације БиХ на начин да се омогући обртницима аутопријевозницима да на једног запосленог имају два регистрована возила.

Влада Федерације БиХ доставила је Приједлог закона о измјенама Закона о пензијско-инвалидском осигурању с приједлогом да се исти разматра по хитном поступку. На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 54 гласа за, уз 5 уздржаних гласова и без гласова против, прихватио да се Приједлог закона о измјенама Закона о пензијско-инвалидском осигурању разматра по хитном поступку.

Влада Федерације Босне и Херцеговине доставила је сљедеће приједлоге закона, с приједлогом да се разматрају по скраћеном поступку:

- Приједлог закона о измјени Закона о измирењу обавеза по основу рачуна старе девизне штедње у Федерацији БиХ,
- Приједлог закона о измјени Закона о издвајању и усмјеравању дијела прихода предузећа остварених радом термоелектрана,
- Приједлог закона о допунама Закона о стечају,
- Приједлог закона о допуни Закона о утврђивању насељених мјеста и о измјенама у називима насељених мјеста у одређеним општинама.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 48 гласова за, уз 9 уздржаних гласова и 1 гласом против, прихватио да се Приједлог закона о измјени Закона о измирењу обавеза по основу рачуна старе девизне штедње у Федерацији БиХ разматра по скраћеном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 48 гласова за, уз 10 уздржаних гласова и без гласова против, прихватио да се Приједлог закона о измјени Закона о издвајању и усмјеравању дијела прихода предузећа остварених радом термоелектрана разматра по скраћеном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 46 гласова за, уз 13 уздржаних гласова и без гласова против, прихватио да се Приједлог закона о допунама Закона о стечају разматра по скраћеном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 46 гласова за, уз 12 уздржаних гласова и без гласова против, прихватио да се Приједлог закона о допуни Закона о утврђивању насељених мјеста и о измјенама у називима насељених мјеста у одређеним општинама разматра по скраћеном поступку.

Након тога прешло се на утврђивање дневног реда.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 46 гласова за, уз 12 уздржаних гласова и с 1 гласом против, усвојио сљедећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Приједлог закона о измјенама Закона о пензијском и инвалидском осигурању - хитни поступак,
2. Приједлог закона о измјени Закона о измирењу обавеза по основу рачуна старе девизне штедње у Федерацији Босне и Херцеговине – скраћени поступак,
3. Приједлог закона о измјени Закона о издвајању и усмјеравању дијела прихода предузећа остварених радом термоелектрана – скраћени поступак,
4. Приједлог закона о допунама Закона о стечају – скраћени поступак,
5. Приједлог закона о допуни Закона о утврђивању насељених мјеста и о измјенама у називима насељених мјеста у одређеним општинама - скраћени поступак,
6. Приједлог закона о заштити од насиља у породици и насиља према женама у Федерацији Босне и Херцеговине,
7. Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о прекршајима,
8. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршном поступку,
9. Нацрт закона о контроли цијена,
10. Нацрт закона о премјеру и катастру некретнина,
11. Стратегија развоја мале привреде Федерације Босне и Херцеговине за период 2022. – 2027. година,
12. Стратегија инфраструктуре просторних података Федерације Босне и Херцеговине (ИПП ФБиХ) за период од 2023. до 2027. године,
13. Стратегија дугорочне обнове зграда у Федерацији Босне и Херцеговине за период до 2050. године,
14. Стратегија развоја индустрије текстила, одјеће, коже и обуће у Федерацији Босне и Херцеговине за период 2024.-2033. година,
15. а) Стратегија управљања дугом 2023.-2025. године,
б) Стратегија управљања дугом 2024.-2026. године.

1. Приједлог закона о измјенама Закона о пензијском и инвалидском осигурању - хитни поступак

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 17. сједници, одржаној 4. 2. 2025. године, усвојио Приједлог закона о измјенама Закона о пензијском и инвалидском осигурању у тексту како га је предложила Влада Федерације.

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела.

Приједлог закона образложио је Кенан Спахић, помоћник министра у Федералном министарству рада и социјалне политике, сектор за пензијско и инвалидско осигурање.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 52 гласа за, 4 уздржана гласа и без гласова против, усвојио Приједлог закона о измјенама Закона о пензијском и инвалидском осигурању.

2. Приједлог закона о измјени Закона о измирењу обавеза по основу рачуна старе девизне штедње у Федерацији Босне и Херцеговине – скраћени поступак

Текст Приједлога закона је утврдила Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 15. сједници, одржаној 12. 12. 2024. године, усвојио Приједлог закона о измјени Закона о измирењу обавеза по основу рачуна старе девизне штедње у Федерацији Босне и Херцеговине у тексту како га је предложила Влада Федерације.

Приједлог закона образложио је Един Шахиновић из Федералног министарства финансија.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 51 гласом за, уз 4 уздржана и без гласова против, усвојио Приједлог закона о измјени Закона о измирењу обавеза по основу рачуна старе девизне штедње у Федерацији Босне и Херцеговине.

3. Приједлог закона о измјени Закона о издвајању и усмјеравању дијела прихода предузећа остварених радом термоелектрана – скраћени поступак

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 17. сједници, одржаној 4. 2. 2025. године, усвојио Приједлог закона о измјени Закона о издвајању и усмјеравању

дијела прихода предузећа остварених радом термоелектрана у тексту како га је предложила Влада Федерације.

Текст Приједлога закона разматрала су надлежна радна тијела.

Приједлог закона образложио је Дарко Прањић из Федералног министарства енергије, рударства и индустрије - сектор енергије.

У расправи је учествовала Амра Бабић.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да је Дом народа, са 51 гласом за, уз 4 уздржана и без гласова против, усвојио Приједлог закона о измјени Закона о издвајању и усмјеравању дијела прихода предузећа остварених радом термоелектрана.

4. Приједлог закона о допунама Закона о стечају – скраћени поступак

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 16. сједници, одржаној 18. 12. 2024. године, усвојио Приједлог закона о допунама Закона о стечају у тексту како га је предложила Влада Федерације.

Текст Приједлога закона разматрала су надлежна радна тијела.

Приједлог закона образложио је Ведран Шкобић, федерални министар правде.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да је Дом народа, с 47 гласова за, уз 2 уздржана и без гласова против, усвојио Приједлог закона о допунама Закона о стечају.

5. Приједлог закона о допуни Закона о утврђивању насељених мјеста и о измјенама у називима насељених мјеста у одређеним општинама - скраћени поступак

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 16. сједници, одржаној 18. 12. 2024. године, усвојио Приједлог закона о допуни Закона о утврђивању насељених мјеста и о измјенама у називима насељених мјеста у одређеним општинама у тексту како га је предложила Влада Федерације.

Приједлог закона образложио је Ведран Шкобић, федерални министар правде.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да је Дом народа, с 47 гласова за, уз 6 уздржаних и без гласова против, усвојио Приједлог закона о допуни

Закона о утврђивању насељених мјеста и о измјенама у називима насељених мјеста у одређеним општинама.

6. Приједлог закона о заштити од насиља у породици и насиља према женама у Федерацији Босне и Херцеговине

Текст Приједлога закона је утврдила Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 17. сједници, одржаној 4. 2. 2025. године, усвојио Приједлог закона о заштити од насиља у породици и насиља према женама у Федерацији Босне и Херцеговине с једним амандманом који је Влада Федерације прихватила па је постао саставни дио Приједлога закона.

Приједлог закона образложио је Ведран Шкобић, федерални министар правде.

Изасланица Миомирка Меланк образложила је извјештај у име Комисије за људска права и слободе.

У расправи су учествовали: Вибор Ханџић, Весна Сарацић и Аида Обућа.

На основу резултата гласања, предједавајући је констатовао да је Дом народа, с 54 гласа за, без уздржаних и без гласова против, усвојио Приједлог закона о заштити од насиља у породици и насиља према женама у Федерацији Босне и Херцеговине.

7. Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о прекршајима

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 16. сједници, одржаној 18. 12. 2024. године, усвојио Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о прекршајима у тексту како га је предложила Влада Федерације.

Текст Приједлога закона разматрала су надлежна радна тијела.

Приједлог закона образложио је Ведран Шкобић, федерални министар правде.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предједавајући је констатовао да је Дом народа, с 54 гласа за, без уздржаних и без гласова против, усвојио Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о прекршајима.

8. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршном поступку

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 15. сједници, одржаној 12. 12. 2024. године, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршном поступку с једним амандманом који је Влада Федерације прихватила па је постао

саставни дио Приједлога закона и с једним амандманом који је Представнички дом прихватио.

Текст Приједлога закона разматрала су надлежна радна тијела.

Приједлог закона образложио је Ведран Шкобић, федерални министар правде.

У расправи нико није учествовао.

Прешло се на изјашњење о амандману који је Представнички дом прихватио.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 49 гласова за, уз 4 уздржана и без гласова против, прихватио наведени амандман.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 51 гласом за, уз 4 уздржана и без гласова против, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршном поступку.

9. Нацрт закона о контроли цијена

Текст Нацрта закона утврдила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 17. сједници, одржаној 4. 2. 2025. године, разматрао Нацрт закона о контроли цијена и Закључком га прихватио.

Нацрт закона образложио је Амир Хасичевић, федерални министар трговине.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 42 гласа за, уз 2 уздржана и 4 гласа против, прихватио сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата Нацрт закона о контроли цијена и сматра да може послужити као темељ за израду приједлога закона.
2. Задужује се предлагач да организује и проведе јавну расправу у трајању од 60 дана.
3. Задужује се предлагач да, приликом израде Приједлога закона, има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у јавној расправи, као и оне које су достављене или ће бити достављене у писаном облику.

10. Нацрт закона о премјеру и катастру некретнина

Текст Нацрта закона утврдила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 15. сједници, одржаној 12. 12. 2024. године, разматрао Нацрт закона о премјеру и катастру некретнина и Закључком га прихватио.

Нацрт закона образложио је Жељко Обрадовић, директор Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове.

У расправи је учествовао Сенад Алић.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 54 гласа за, уз 5 уздржаних и без гласова против, прихватио сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата Нацрт закона о премјеру и катастру некретнина и сматра да може послужити као основ за израду приједлога закона.
2. Задужује се предлагач да организује и спроведе јавну расправу у трајању од 60 дана.
3. Задужује се предлагач да, приликом израде приједлога закона, има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у расправи на сједници Дома народа, јавној расправи, као и оне које су достављене или ће бити достављене у писаном облику.

11. Стратегија развоја мале привреде Федерације Босне и Херцеговине за период 2022.-2027. година

Стратегију је утврдила Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 15. сједници, одржаној 12. 12. 2024. године, донио Закључак о усвајању Стратегије развоја мале привреде Федерације Босне и Херцеговине за период 2022.-2027. година у тексту како га је предложила Влада Федерације.

Стратегију је образложио Јозо Бејић, секретар Федералног министарства развоја, предузетништва и обрта.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 48 гласова за, уз 2 уздржана и 2 гласа против, донио Закључак о усвајању Стратегије развоја мале привреде Федерације Босне и Херцеговине за период 2022.-2027. година.

12. Стратегија инфраструктуре просторних података Федерације Босне и Херцеговине (ИПП ФБиХ) за период од 2023. до 2027. године

Стратегију је утврдила Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 15. сједници, одржаној 12. 12. 2024. године, донио Стратегију инфраструктуре просторних података Федерације Босне и Херцеговине (ИПП ФБиХ) за период од 2023. до 2027. године.

Стратегију је образложио Жељко Обрадовић, директор Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 50 гласова за, уз 4 уздржана и без гласова против, донио Стратегију инфраструктуре просторних података Федерације Босне и Херцеговине (ИПП ФБиХ) за период од 2023. до 2027. године.

13. Стратегија дугорочне обнове зграда у Федерацији Босне и Херцеговине за период до 2050. године

Стратегију је утврдила Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 17. сједници, одржаној 4. 2. 2025. године, разматрао и усвојио Стратегију дугорочне обнове зграда у Федерацији Босне и Херцеговине за период до 2050. године у тексту како га је предложила Влада Федерације.

Стратегију је образложио Жељко Недић, федерални министар просторнога уређења.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 52 гласа за, уз 1 уздржан и 3 гласа против, донио Стратегију дугорочне обнове зграда у Федерацији Босне и Херцеговине за период до 2050. године.

14. Стратегија развоја индустрије текстила, одјеће, коже и обуће у Федерацији Босне и Херцеговине за период 2024.-2033. година

Стратегију је утврдила Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 17. сједници, одржаној 4. 2. 2025. године, донио Одлуку о усвајању Стратегије развоја индустрије текстила, одјеће, коже и обуће у Федерацији Босне и Херцеговине за период 2024.-2033. година.

Стратегију је образложио Сенад Зекић из Федералног министарства енергије, рударства и индустрије.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 52 гласа за, уз 4 уздржана и без гласова против, донио Одлуку о усвајању Стратегије развоја индустрије текстила, одјеће, коже и обуће у Федерацији Босне и Херцеговине за период 2024.-2033. година.

**15. а) Стратегија управљања дугом 2023.-2025. године,
б) Стратегија управљања дугом 2024.-2026. године**

Влада Федерације БиХ доставила је Парламенту Федерације, ради информирања, Стратегију управљања дугом 2023. - 2025. године и Стратегију управљања дугом 2024. - 2026. године.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 17. сједници, одржаној 4. 2. 2025. године, разматрао и примио на знање Стратегију управљања дугом 2023.-2025. године и Стратегију управљања дугом 2024.-2026. године.

Стратегије управљања дугом образложила је Тонка Козарић из Федералног министарства финансија.

У расправи нико није учествовао.

Предсједавајући је констатовао да је Дом народа примио на знање Стратегију управљања дугом 2023. - 2025. године и Стратегију управљања дугом 2024.-2026. године.

Сједница је завршила са радом у 14 часова и 52 минута.

Transkript sjednice čini sastavni dio Zapisnika.

ДРЖАВНА СЛУЖБЕНИЦА КОЈА ОБАВЉА
ПОСЛОВЕ ИЗ НАДЛЕЖНОСТИ СЕКРЕТАРА
ДОМА НАРОДА

Аида Хацић-Салкић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ

Томислав Мартиновић